

“指路爷爷”成立指路小分队,11位“老合肥”加入 他们穿梭大街小巷,免费帮人指路

星报讯(刘家东 孙薇 刘亚萍 记者 马冰璐/文 黄洋/图) 1年多来,75岁的“指路爷爷”柏运高大爷每天都会乘坐公交车,穿梭在合肥的大街小巷,免费帮人指路。昨日,由他担任队长的指路小分队在合肥市蜀山区科企社区成立,11位“老合肥”加入小分队,他们将和“指路爷爷”一起,穿梭合肥大街小巷,免费帮人指路。

从2013年下半年开始,柏大爷每天都会乘坐公交车,为不熟悉合肥道路的人免费指路,“以前,我喜欢坐在路口下棋,经常有路过的人问路。”时间一长,他萌生了免费帮人指路的念头,随后,便付诸行动。“多的时候,每天要给十几个人指路,少的时候也有好几个人。”

为了不给早起上班的年轻人“添堵”,柏大爷每天早上都在上班早高峰后再出门。3月18日早上,柏大爷在合作化南路附近遇到一位无助的大爷,热心的他当即上前了解情况,“一问才知道,他迷路了,也不记得家在哪里。”柏大爷说,这位大爷说着说着还急哭了,“我把他拉到一边坐下来休息,又问他儿子的姓名,儿子在哪儿工作。”最终,在柏大爷的耐心询问下,老人说出了儿



子的工作单位,“最后,我通过他儿子的工作单位联系上他儿子,电话一接通才知道,家里人正急着四处找他呢。”随后,热心的柏大爷将老人送回家。

为了能帮助更多的人,柏大爷决定联合社区热心居民成立一个指路小分队,号召更多的热心居民加入免费指路的行列。得知他的想法后,很快,辖区11位“老合肥”提出要加入指路小分队。这11位“老合肥”年纪最小的62

岁,年纪最大的已年过七旬。

提起自己的队员们,“指路爷爷”很自豪,“他们都是‘老合肥’,对合肥的大街小巷都很熟悉。”74岁的周大爷和老伴方阿姨双双加入了指路小分队,“我们俩在合肥生活了50多年了,对合肥的道路特别熟悉,我们愿意免费帮人指路。”

柏大爷还给指路小分队起了一个好听的名字——“夕阳红”学雷锋志愿服务队。

社区资讯

畅通二环樊洼路节点 近期将完工通车

记者昨天从合肥畅通二环樊洼路节点施工现场获悉,目前,樊洼路跨西二环桥的桥梁主体工程已基本完成,全桥有望于近期竣工通车。

据介绍,该桥所属的樊洼路节点,是目前在建畅通二环改造项目的最后一个节点工程。该节点工程于2014年8月8日夜间封闭施工。记者昨天从该节点施工现场获悉,经过紧张施工,目前,节点重要工程——樊洼路跨西二环桥主体已基本完成。工人正在进行桥梁附属工程施工,整个节点的施工也随之进入尾声。

樊洼路节点工程东起苗圃东路,西至蜀鑫路,长约760米,建设内容包括新建樊洼路上跨西二环桥(主桥长296.6米)及地面道路改造,桥两侧建有人行天桥,方便居民和非机动车东西通行。工程完工后,樊洼路与西二环路的道路格局从改造前的平交变为立交,取消此处交通信号灯,极大地提升了二环路在此处的畅通性。

记者 宁大龙



乘车到达目的地 旅行包不见了 民警监控查看 包包物归原主

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民丁先生看到一辆出租车掉下一个包,但没看清出租车车牌,于是报警,民警帮其多方寻找,终于联系上了出租车司机。而此时,出租车司机正在与乘客为丢包一事互相指责呢。

事情发生在3月23日。当日,丁先生报警称,在黄山路与东至路附近捡到了一个拉杆旅行包,他看到包是从一辆出租车上掉下来的,可没赶上,没能看清车牌号。随后,西园派出所民警通过调看监控,发现有一辆出租车后备箱敞开着,里面空无一物,民警联系上出租车车主,而此时,车主与乘客王先生正在相互指责。“在天鹅湖附近下了车,一看后备箱空了,旅行包不见了。”乘客王先生说,当时急得不得了,与出租车司机差点吵起来。

好在旅行包顺利找回,王先生与出租车司机握手言和,双方都不好意思,觉得下次放行李都要小心一些。同时也表示感谢派出所民警和丁先生的热心相助。



下了几盘棋 一万多元看病钱没了

星报讯(记者 祁琳) 3月24日,在合肥绩溪路附近,来自阜阳的小张陷入棋局骗局,被骗一万多元,这是他准备给母亲看病的,事发后,小张报警。

当天上午,小张在医院附近看到一些人在绩溪路附近摆着棋局,便上前看了会热闹。看人家总是赢钱,小张有些按捺不住,便也参与其中破解棋局,一会

功夫便输了两千多元,此时小张想走,大家却说不能走,让小张再玩一会,最后,小张身上带着的一万多元全部输掉了。

小张着急报警,辖区三里庵派出所民警到了现场,可摆棋局的人一哄而散了。民警介绍,此类街边棋局多为串通诈骗,提醒市民一定要注意。目前,此案已经移交辖区刑警队处理。

QQ聊天,对方称:“你老板答应转10万给我” 会计照办,老板却称不知情

星报讯(记者 祁琳) 90后小伙小王是合肥金寨路附近一家公司的出纳,昨日上午上班时,他正在电脑QQ上与客户聊天,聊着聊着,对方突然说,小王的老板答应要转10万元给他,小王也没多在意,心想是老板答应的,就根据对方提供的账号,转过去了10万元。

此时,小王有一些担心,恰巧老板就在他身边,他起身问老板关于10万元的事。老板却说,根本没这回事,从未答应要转给谁10万元。此时,小王与老板觉得事情太蹊跷,赶忙报了警,辖区稻香村派出所民警出警。

目前,已经移交到辖区刑警队处理。

消防员也要学习 “救死扶伤”

“人的大脑一旦缺氧,4~6分钟就会造成损伤……”在灭火救援中,对消防官兵来说,时间就是生命,危急时刻如掌握一定的急救知识将发挥至关重要的作用。为进一步提升消防官兵处置各类突发事件的应急救援能力,3月24日至25日,合肥消防支队联合红十字会举办培训班,为129名奋战在一线的消防官兵开展急救救护技能培训。

参加培训的学员是2014年新入伍的新兵和基层一线的战斗员。经过两天的集中培训,129名参训消防官兵基本掌握了止血、包扎、固定、搬运、心肺复苏等急救技能,并全部通过了考核,取得了全省统一颁发的《救护员合格证》。这是合肥消防部门连续第七年开展的培训班。

朱小妹 记者 鲁龙飞

合肥经开区 首批道路改造工程启动

市场星报记者从合肥经开区获悉,今年将对南区建成区城市路网进行改造完善,首批拟改造道路总长近6公里,涉及仙人路、松林路、慈光路、海恒街(南延)、汤口路(东段)等路网,概算投资约9000万元,目前已启动招标程序。根据方案,路面将全部升级为沥青路面。

孙素银 何家龙 记者 沈娟娟

百大商业大厦“洋春盛典”爱春天爱自己——春装搭配秀征集

在这个万物欣欣向荣的春天,在这个草长莺飞的季节,人们纷纷褪去厚厚的大衣外套感受春暖花开的美好。为了给热爱生活与享受生活的市民一个不一样的春天,百大商业大厦联合万家热线推出“洋春盛典”爱春天爱自己——春装搭配秀征集活动,为喜爱穿着搭配的消费者提供展示的平台,在体验新品春装的同时追寻自己最美丽、帅气的一面。

不论你是什么年龄、什么性别、什么职业,现在就有一个机会可以让你在百货商场一次逛个够,随意挑选中意的服饰,由专业的导购员为你设计出彩的造型,还有专业摄影师为你拍照留念,不要错过哦!

和4月18~19日期间至百大商业大厦服装类专柜挑选心仪的服饰,拍照后上传至万家热线专题页。4月11~23日进行网络评选,人气最高的前15名选手将参加现场竞选。

③竞选时间:4月25日。百大商业大厦门前广场开展现场竞选,大厦品牌专柜导购员与参赛选手进行舞台走秀,并通过导购员现场解说为选手展示增加风采。

①报名时间及方式:3月21~4月19日,您可以通过万家热线网上报名或是选择商业大厦现场报名,也可拨打商业大厦心悦服务热线63630748参与报名。

②评选:报名选手将于4月11~12日和4月18~19日期间至百大商业大厦服装类专柜挑选心仪的服饰,拍照后上传至万家热线专题页。4月11~23日进行网络评选,人气最高的前15名选手将参加现场竞选。

一等奖(1名)海信32寸彩电一台+中国邮政旅游套票(含29景区)

二等奖(2名)床品四件套+中国邮政旅游套票(含29景区)

三等奖(3名)美的电饭煲一个+中国邮政旅游套票(含29景区)

现场评选未获奖选手均有商业大厦提供100元春装现金券。

一样的春天,不一样的生活。这个春天,就来商业大厦约起吧!